
Poděkování

Je za námi další mezinárodní soutěž mladých hasičů v disciplínách CTIF, v hasičské hantýrce zvaná „olympiáda“. Probíhala 
v polském Opole a slavnostní vyhlášení výsledků bylo na programu 26. července 2015.

Českou republiku reprezentovalo smíšené družstvo z SDH Poniklá z okresu Semily a desítka dívek z SDH Písková Lhota 
z okresu Nymburk. Oba týmy jsou medailisty z předchozí mezinárodní soutěže, díky čemuž získaly nominaci Českého 
národního výboru CTIF k účasti na soutěži v Opole.

Již není tajemstvím, že dívky přivezly do Čech salátovou mísu za celkové vítězství ve své kategorii a smíšený tým z Poniklé 
skončil v obrovské konkurenci 35 družstev z 22 zemí světa devátý.

Ne vždy jsou však podstatné samotné výsledky. Česká výprava v Opole předvedla mnohem vzácnější prvky, než jsou 
zlaté medaile na hrudi dívek z Pískové Lhoty. Vzájemné kamarádství, nová mezinárodní přátelství, kolektivní soudržnost, 
maximální snaha k co nejlepším výkonům a obrovská vůle pomáhat jeden druhému jsou aspekty, které převýší jakýkoliv 
výsledek vyčíslený umístěním.

Děkuji vám, milí reprezentanti, nejen za vaše výkony, ale zejména za to, že jste české mladé hasiče presentovali na této 
významné světové sportovní akci v tom nejlepším světle. Byly jste jeden tým, jedno srdce, jeden mozek a jedna duše. Když 
se jednomu nedařilo, ten druhý uměl podpořit, povzbudit a když se naopak tomu druhému dařilo, ten druhý našel sílu vy-
chutnat si ten pocit úspěchu s ním. Smekám a děkuji. Nejen za představení v Opole, ale i za svědomitou dvouletou přípravu. 

Děkuji vedoucím a celému realizačnímu týmu. Dokázali jste spolupracovat, pomáhat si a vzájemně se podporovat ve 
chvílích, kdy to bylo třeba. Konečný výsledek je kolektivním dílem, který vám snad utkví v paměti navždy.

Děkuji nominovaným českým rozhodčím Martině Crhákové, Lídě Vláškové a Janu Muškovi, za vaše rozhodování v duchu 
fair play, které by vám někteří vaši kolegové mohli závidět. Děkuji početné skupině českých fanoušků. Byli jste skvělí jako 
vždy a bez vás by žádný takový úspěch nepřinesl ten pravý prožitek.

Děkuji Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR za podporu projektu přípravy reprezentace mládeže CTIF 
i Středočeskému kraji za finanční podporu, děkuji SDH Chlumec nad Cidlinou jmenovitě panu Petru Zborníkovi a také 
SPŠCH v Pardubicích za poskytnutí skvělého zázemí pro přípravu reprezentace.

Děkuji Českému národnímu výboru CTIF, že dal oběma medailistům šanci své posty obhájit. Zlatá medaile dívek pro 
Českou republiku ukazuje na správnou volbu. 

Děkuji Vedení SH ČMS a VV SH ČMS za podporu a vytvoření dobrých podmínek pro přípravu.
A v neposlední řadě děkuji vám, milí rodiče a prarodiče, kteří jste své děti podporovali a nasměrovali je na dráhu 

hasičského sportu. Slzy štěstí ve vašich očích při tónech české národní hymny jsou odměnou pro nás všechny, že jsme 
vaše děti vedli tou správnou cestou a dali jim do budoucího samostatného života pozitivní základ.

Děkuji FIRE TV a všem partnerům a spolupracovníkům, kteří oběma týmům jakkoliv pomáhali.     
Je to krásný pocit být ve vzájemném obětí s partou, která v danou chvíli prožívá obrovské lidské vypětí a opoj-

ný pocit radosti a štěstí. Jsem si jistá, že my všichni, kdo jsme mohli být u toho nikdy nezapomeneme. Hluboká 
poklona všem.

Děkuji.         Monika Němečková, náměstkyně starosty SH ČMS


